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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOUS

9/2023
Aika:8.11. klo 16:00

Paikka: https://laurea.zoom.us/j/68453295230

Kutsutut:

Carita Törhönen Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja Paikalla

Minttu Uurinmäki Keskusvaalilautakunnan jäsen Paikalla

Janina Saaristo Keskusvaalilautakunnan jäsen Paikalla

Rami Hollmerus Opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Pois

Riku Simola Opiskelijakunnan asiantuntija Paikalla

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Kokous on avattu 16:15

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunnan kutsuu koolle sen puheenjohtaja. Kokous on kutsuttava koolle

vähintään 3 vuorokautta ennen. Keskusvaalilautakunnan kokous on päätösvaltainen, kun

puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Päätösesitys: Kokous on kutsuttu koolle vähintään kolme vuorokautta ennen kokousta. Paikalla on

puheenjohtaja ja vähintään puolet jäsenistä. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajana toimii keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja

Carita Törhönen. Kokouksen sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Rami Hollmerus.

Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja ääntenlaskijaa.
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Päätös: Puheenjohtajana toimii Carita Törhönen ja Sihteerinä Riku Simola. Pöytäkirjan tarkastajana ja

ääntenlaskijana toimivat Janina Saaristo ja Minttu Uurinmäki.

4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi

5. VAALIEN TULOS

Esittely: Sähköinen äänestys ollut 1.-8.11. käynnissä. Vaaliohjesäännön luvun 6 mukaan

keskuvaalilautakunta suorittaa ääntenlaskun vaalitoimituksen päätyttyä ja tulos lasketaan

vertailulukujen perusteella. Vaaliliittoon kuulumattoman ehdokkaan saama äänimäärä on

ehdokkaan lopullinen vertausluku. Toiminnanjohtaja on valmistellut vaalijärjestelmän raportin

pohjalta ääntenlaskun ja esittelee sen ja vaalituloksen keskusvaalilautakunnalle ääntenlaskua varten.

Liite: Jaetaan pöydälle

Päätösesitys: Todetaan vaalien tulos liitteen mukaisesti.

Päätös: Todettiin vaalien tulos liitteen mukaisesti

6. TULOKSESTA ILMOITTAMINEN

Esittely: Päätetään tulostiedotteen julkaisusta. Keskustellaan ehdokkaille ilmoittamisesta sekä

kutsusta perehdytykseen.

Päätös: Riku tekee nettisivu uutisen tuloksista. Carita tekee sosiaalisen median julkaisun tuloksista ja

tiedottaa ehdokkaita. Janina ilmoittaa tulokset SAMOKille.

7. META

a. Keskusvaalilautakunta käy vielä suunnittelemassa perehdytystä ja virkistäytyy

ruokailemalla.

8. ILMOITUSASIAT

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Päätettiin kokous ajassa 17:51
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Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Carita Törhönen Riku Simola

päivämäärä 8.11.2023 päivämäärä 8.11.2023

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Janina Saaristo Minttu Uurinmäki
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